

放手不是懦弱,是父爱的凝望

蚌埠“夺女”事件又起变化,小惠惠离开养父去了上海



记者 张火旺 王旭东

昨日上午,本报连续报道的“夺女”事件中的养父李长崔,给记者打来电话,透露惊人消息:惠惠已经离开怀远,重新回到上海亲生父母身边去了。

养父:亲自把小惠惠抱上车送走

李长崔告诉记者,惠惠是3月10日夜间被其亲生父母接走的。此前双方有过多次沟通,惠惠在大家的劝说下,也有了去上海读书的想法,尽管她仍然舍不得离开怀远。

“我亲自把她抱上了车,也许是最后一次拥抱,那一刻我心里很

难过,转过身我就哭了。”李长崔说,为了不影响惠惠,他马上会换掉手机卡,不再单独与她联系,但不排除会通过其亲生父母与惠惠通电话,“特别想念时,也许会去上海看望她。”

当记者询问李长崔前后态度的巨大变化时,这名中年男子沉默

了很久。他说,有关“夺女”事件的报道,社会反响太强烈,一下子让他无所适从,全国有数不尽的媒体想联系他采访;同时,网友和读者的评论,让他有难以承受之痛。

“如果不让惠惠去上海读书,将来万一她没有好的发展,那我就成了罪人。”李长崔说,惠惠所就读

的双桥中心小学的老师也劝他放弃。就连以前支持他的邻居,最后也倒向亲生父母那边,认为从惠惠的前途着想,到大上海肯定比呆在农村要强上百倍。

半个多月来,李长崔内心备受煎熬。思虑再三,他决定劝惠惠改变留在农村的想法。

生母:惠惠将上农民工子弟学校

记者联系上惠惠的生母张女士,她说,“夺女”事件让她心力交瘁,好在女儿终于回到了自己的身边。

张女士表示,自己并不是像以前报道中所说的身家数亿,而只是比起惠惠农村的养父家,家境是要殷实许多,在惠惠的成长之路上,

能提供一些必要的帮助。

但是,张女士决定,惠惠重新回到上海后,将会给她选择一所寄宿制的农民工子弟学校。

张女士观看了星报记者在央视接受《夜线》栏目访谈的实况,对主持人和专家的建议,她表示认同,“不能让惠惠一步迈得太大,毕

竟从农村融入大城市,差距太大,如果步子迈得太大,会给惠惠形成很大的心理压力。”

对于养父李长崔的态度变化,张女士表示,她强烈要求惠惠到上海的目的,不是要阻断她与养父之间的情感交流,而只是不想让惠惠放任自流,想让她有个良好的教育

途径。

“以后李长崔通过我联系惠惠或者来上海看望惠惠,我都会欢迎。”

“我一定会照顾好惠惠。”张女士说。重新回到上海后,惠惠也表示,今后会好好表现,不辜负妈妈和养父的期望。



3月11日,淮南人才网举行春季大型招聘会,200余家中小企业提供3000余个就业岗位,各企业分别提高工资待遇招聘人才,解决用工之需。 陈彬 记者 圣林 文/图

示范高中指标到校“扩军”

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,我省推进县域义务教育均衡发展改革试点实施方案公布,我省所有义务教育学校将在2015年实现“班班通”,解决县镇学校大班额问题;示范高中指标到校生比例

将扩大到80%,鼓励把招生指标全部分配到各初中学校的尝试。 另外,我省将建立校长、教师定期交流制度,原则上校长在同一所学校任期不超过两届,教师在同一所学校任教满6年的必须交流。

女记者下基层庆“三八”

星报讯 为庆祝国际劳动妇女节,安徽省经济记者协会女记者委员会日前组织中央驻皖暨省、市多家新闻单位的二十多名女记者,赴合肥市瑶海区人民法

院进行采风活动。 四年来,瑶海区法院收案数持续攀高,审判人员人均结案数跃升至150件,连续四年在合肥市法院率先完成98%结案目标。

群众不满意,负责人下岗

星报讯(操和分 记者 李世宏) 记者昨日从金寨县纪检委了解到,自2011年11月以来,金寨启动了民主评议基层站所(营业网点)和政务服务窗口活动。

日前,金寨县委、县政府、纪检委对10家被评议为“群众不满意”的单位进行通报表彰;对8名被评为“群众不满意”的单位负责人给予了免职处理。

了解是为了更好地保护

星报讯(陈攀 记者 王小雨 李青松) 昨日,由安徽师范大学环保协会组织开展的大学生志愿者“保护母亲河”环保行活动正式启动。据悉,该项目被列为中

华环保基金会2012年大学生小额资助项目,以践行“保护母亲河”为主题,对长江流经我省区域的重要支流青弋江区域展开为期一个月的调研活动。

老汉拼车被抢600元

星报讯(梁义道 记者 胡昊) 3月10日,凤阳县梅市王老汉从上海打工返乡。到明光火车站下车后,一名30多岁妇女称自己也去梅市,建议同路拼车。女子拦了一辆灰色轿车谈好价钱,两人坐上汽车时,恰巧有一名30

多岁的男子也搭车去池河大桥。 然而,到了池河大桥,车子并没停下。上车男子摸摸口袋称身上的8000元钱没有了,随后不由王老汉解释,强行抢走王老汉身上的600多元钱。三人最后将王老汉赶下车消失。

10万斤香葱遭遇“滞销劫”

本报开通热线 0551-5223791 等你支招

星报讯(巩彬 李保刚 记者 杨文艺 董艳芬) 3月9日,一条“安徽小葱急售”的微博引起了记者的注意,微博称:太和县税镇的农户去年尝试种植香葱发展经济,结果却遭遇“滞销劫”。

3月10日上午,在太和县税镇西大徐庄附近,记者见到了香葱的种植户范青林时,他正在与同村的李金池、刘振清等人蹲在地头等待商贩。

范青林告诉记者,他们几个人2011年下半年合伙承包60亩土地,香葱是去年9月份才耕种的。令他们想不到的是,这头一

茬的收成遇到了“滞销劫”。“你看俺门口堆积的1万多斤香葱就是卖不出去的,眼看一天天热了,等叶子黄了就更没人要。”

刘振清给记者算了一笔账,60亩香葱要花费成本258000元,如果地里的20亩8万多斤香葱和门前堆积的1万多斤卖不掉,他们要亏损10万元。

记者陪着农户范青林、李金池在葱地等了一上午也没见到一个商贩的影子,范青林说:“已经好几天了,连个咨询电话都没接到。”

在范青林刚刚搭建好的简易

房门口水泥地上,记者看到这些刚从地里拔出的香葱“个头”要比山东大葱小,不过却比市面上的小香葱粗大。“品种是原产自界首芦村的农家葱,口感、香味非常好,我们的批发价才1.2元/斤,比山东、浙江的香葱便宜多了。”

“一旦天气转暖,这些葱失去水分,损失就更大了。”坐在矮凳上看着这么多葱堆在门前,刘振清一脸愁容。

面对滞销,您有什么好的想法? 欢迎拨打本报热线 0551-5223791,帮香葱种植户度过“滞销劫”。